



22 июня в юношеской библиотеке подведены итоги II городского конкурса детских творческих работ «Память о войне», посвященного 70- летию Победы.

В конкурсе приняли участие юные кузнечане в возрасте от 4 до 17 лет. 175 участников представили более 200 работ. Задача конкурса - повысить интерес детей и молодежи к военной истории, литературе, изобразительному искусству, развить творческие способности, воспитывать уважение к ветеранам Великой Отечественной войны.

Жюри конкурса: председатель - начальник управления культуры города Кузнецка Ирина Часовская, член Союза писателей России Геннадий Штурмин; художники: преподаватель Российской академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова Екатерина Кожевникова, художница Ольга Батаршина, преподаватель МБОУ ДОД «Детская художественная школа» Андрей Краюшкин определило победителей.

В качестве эксперта был приглашен Сергей Самарин, подполковник запаса, награжденный медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени автор книги «Пропавший батальон».

Победителями стали: в номинации «Вклад моей семьи в Победу» Ибрагимов Рамиль из Пензенского губернского лицея, Тиханова Екатерина из гимназии №1, Торгман Софья из 14 школы. В номинации «Я-художник иллюстратор» особо выделены художественные работы Арефьевой Дарьи и Кустовой Полины из ДХШ, Климовой Марии из ДШИ. В акции

« Прочитанная книга о войне - твой подарок Победе» лучшими стали: Басова Анастасия из 1 гимназии, Бурдов Захар из 4 школы, Горланова Ангелина из 14 школы. В номинации «Фронтное письмо» (письмо - треугольник на фронт солдату или письмо солдата с фронта) лучшей стала Кустова Ксения из 14 школы. В номинации «Дети рисуют войну» победу одержали Келасьев Егор из эстетического класса ДМШ №1, Маеров Максим из д/с №13, Никулин Никита из д/с № 24, Рамазанов Руслан из д/с №21. Организаторы и члены жюри конкурса высказали общее мнение, что участники глубоко проникли в

исторический материал, проявили способность зрело судить о событиях тех грозных лет. На высокий эмоциональный настрой участников конкурса настроил студент музыкального колледжа Александр Антонов, исполнив песню собственного сочинения «Поговори со мной, отец!». Победители конкурса получили призы от местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».